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Markíza proti prehrievaniu 
VELUX MSU, solárny pohon
 

Chráňte sa pred pražiacim slnkom, aby ste doma nemali saunu. Diaľkovo ovládané markízy na solárny pohon pre 
svetlíky blokujú slnečné lúče. Táto markíza udržuje v miestnosti príjemnú teplotu. Je určená pre svetlíky do plochých 
striech, na ktoré ju jednoducho namontujete. Stačí ju vytiahnuť a máte nerušený výhľad na oblohu.

•	 Ochrana pred teplom zaručuje v miestnosti príjemný chládok a zvyšuje pohodlie v interiéri.
•	 Solárne vnútorné rolety, markízy a vonkajšie rolety VELUX prinášajú pohodlné diaľkové ovládanie bez akejkoľvek 

elektroinštalácie.
•	 Vyrobené na mieru na dokonalú integráciu a rýchlu inštaláciu.
•	 Užite si maximum denného svetla a ničím nerušený výhľad na oblohu, pretože keď sa roleta nepoužíva, je skrytá 

vo vnútri rámu okna.
•	 Kompatibilné s jednotkou VELUX ACTIVE with NETATMO na dosiahnutie lepšej vnútornej klímy s automatickou 

ochranou pred teplom. Diaľkovo ovládané smartfónom alebo hlasom.
•	 Vďaka bezúdržbové konštrukcii sa na tento výrobok môžete spoľahnúť po celú dobu jeho životnosti.
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Farby a vzory

Markíza VELUX má priehľadnú sieťovinu. Pri objednávaní svojich výrobkov pridajte k svojmu typu markízy tento kód 
farby látky.

5070

Ďalšie informácie

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese https://www.velux.sk/

Príručka k ovládaniu

Solárna markíza sa ovláda samostatným predkonfigurovaným ovládacím spínačom, ktorý je súčasťou balenia.

Kompatibilita

Kompatibilita so strešnými oknami pre ploché strechy VELUX: model MSU možno montovať na sklenené svetlíky pre 
ploché strechy CVU, CFU a VELUX INTEGRA® CVP.

Kompatibilita s inými dekoratívnymi a tieniacimi výrobkami VELUX a výrobkami VELUX na solárny pohon: MSU je 
samostatný produkt a možno ho kombinovať s inými výrobkami s označením systému io-homecontrol®. MSU nie 
je možné kombinovať so zatemňujúcou roletou so solárnym pohonom VELUX DSU, ale je možné ho kombinovať so 
sieťkou proti hmyzu ZIU.

Informácie o veľkosti nájdete v cenníku, pretože program týkajúci sa výrobkov sa neustále mení.
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Technické informácie

Markíza proti prehrievaniu 
VELUX MSU, solárny pohon

Batéria Vysokovýkonná batéria, NiMH, 9,6 V jednosmerný prúd, 2 100 mAh.

Pripojenie –

Montáž a používanie Tepelnoizolačná roleta je umiestnená vo vnútri strešného svetlíka medzi 
sklenenou vrchnou jednotkou a základnou jednotkou strešného svetlíka. 
Založenie sa preto najpohodlnejšie vykonáva počas montáže. Tepelnoizolačná 
roleta je vybavená kvalitnou batériou NiMH, ktorá sa nabíja solárnym 
článkom vo vrchnom plášti a ovláda sa vopred spárovaným nástenným 
vypínačom.

Materiál a farba Tkanina na báze sklenených vlákien potiahnutých vinylom s vylepšenou 
tepelnou stabilitou.
Farby: viď. brožúra a cenník dekoratívnych a tieniacich doplnkov VELUX.
Ovládacie madlo, horný profil a bočné lišty: eloxovaný alebo nabielo 
namaľovaný hliník.
Povrázky: 100 % polyester.
Vodiace lišty a spodné úchytky: plast.

Spotreba energie Vysokovýkonná batéria, NiMH, 9,6 V jednosmerný prúd, 2 100 mAh.

Batéria predstavuje záložný zdroj energie na zaistenie prevádzky v obdobiach 
s nedostatočným nabíjaním. Úplne nabitá batéria umožňuje až do 100 použití. 
Roleta sa dodáva s batériou, ktorá sa musí pred prevádzkou zapnúť.
Predpokladaná životnosť batérie: 10 rokov.

Solárny článok Fotovoltická jednotka so solárnymi článkami je integrovaná do vrchného 
puzdra.

Vopred spárovaný ovládací 
spínač

Montáž a používanie Zahrnutý je vopred nakonfigurovaný jednosmerný ovládací spínač rádiovej 
frekvencie (KLI 313).
Dosah rádiovej frekvencie: 300 m na voľnom priestranstve. V závislosti od 
konštrukcie budovy je dosah vnútri budovy približne 30 m. 

Materiál a farba ABS plast, farba: biela (NCS S 1000-N)

Prehľad spotreby energie 2 x alkalické batérie AAA (1,5 V) 
Predpokladaná životnosť batérií: max. 1 rok.

Opis veľkosti a hmotnosti 8,2 cm x 8,2 cm x 1,7 cm, 0,125 kg.


